

Руководителю регионального проекта "Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)", председателю комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области

Л.М.Савиной

ОТЧЕТ

О ходе достижения результатов регионального проекта "Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)" на 30.06.2021

Результат "Во всех субъектах Российской Федерации внедрены программы профессионального обучения по наиболее востребованным и перспективным профессиям"

В рамках мероприятий по внедрению программ профессионального обучения по наиболее востребованным и перспективным профессиям в июне 2021 г. в Волгоградской области проведен текущий мониторинг внедрения программ профессионального обучения по наиболее востребованным и перспективным профессиям в Волгоградской области. В региональный перечень наиболее востребованных и перспективных профессий включена 51 профессия. Итоговая информация представлена в АНО "Агентство развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия)". В настоящее время проводится работа по заключению соглашения о совместной реализации мероприятий по внедрению программ профессионального обучения по наиболее востребованным и перспективным профессиям в Волгоградской области в рамках федерального проекта "Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)" национального проекта "Образование".

Результат "Создана (обновлена) материально-техническая база образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования" на 30.06.2021.

КТ "Предоставлен промежуточный отчет о проделанной работе по достижению результата "Создана (обновлена) материально-техническая база образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования".

В 2021 году на базе 5 профессиональных образовательных организациях Волгоградской области (далее ПОО) – ГАПОУ "Камышинский политехнический колледж", ГБПОУ "Волгоградский технический колледж", ГБПОУ Волгоградский строительный техникум", ГБПОУ "Волгоградский технологический колледж", ГБПОУ "Дубовский зооветеринарный колледж им. А. А. Шарова" будет создано 20 мастерских, оснащенных современной материально-технической базой.

В отчетном периоде осуществлялась поставка оборудования для оснащения мастерских, а также продолжены ремонтные работы в помещениях, осуществляется брендинг и зонирование мастерских.

Оснащение будущих мастерских осуществляется в соответствии с требованиями инфраструктурных листов Ворлдскиллс Россия по соответствующей компетенции.

По состоянию на 30.06.2021 общая контрактация средств составила 94,8%. Открытие мастерских планируется в сентябре 2021 г.

Результат "Созданы и функционируют Центры опережающей профессиональной подготовки" на 30.06.2021.

КТ "Проведен ежеквартальный мониторинг выполнения индикаторов и показателей эффективности создания и функционирования центра опережающей профессиональной подготовки".

В отчетном периоде проведен ежеквартальный мониторинг выполнения индикаторов и показателей эффективности создания и функционирования ЦОПП (в соответствии с методическими рекомендациями о создании и функционировании ЦОПП (в ред. распоряжения Минпросвещения России от 28.01.2021 № Р-30).

Информация по мониторингу представлена в приложении к отчету в таблице "Ежеквартальный мониторинг выполнения индикаторов и показателей эффективности создания и функционирования ЦОПП".

В июне 2021 г. ЦОПП, как региональным оператором программы обучения отдельных категорий граждан в рамках реализации федерального проекта "Содействие занятости" национального проекта "Демография", продолжена работа по формированию групп из числа участников программы (общее количество участников – 883 чел.) и направлению на обучение – 40 жителей региона, приступили к обучению – 7 чел.

В рамках реализации программ профессионального обучения (первая профессия) для обучающихся общеобразовательных организаций Волгоградской области, обучение с выдачей сертификатов по профессиям "Парикмахер", "Ретушер", "Оператор станков с программным управлением", "Агент коммерческий", "Косметик", "Вожатый" прошли 72 чел.

На базе ЦОПП было организовано проведение демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия, охват участников 88 чел.

Численность граждан охваченных профориентационными мероприятиями ЦОПП в онлайн формате в рамках реализации проекта "Навигатор выпускника" – 183 чел.

По состоянию на 30.06.2021 численность жителей Волгоградской области, охваченных деятельностью ЦОПП, составляет 3347 чел.

Результат "Обучающиеся по программам среднего профессионального образования прошли процедуру аттестации в виде демонстрационного экзамена по всем укрупненным группам профессий и специальностей"

КТ Предоставлен промежуточный отчет о проделанной работе по достижению результата "Обучающиеся по программам среднего профессионального образования прошли процедуру аттестации в виде демонстрационного экзамена по всем укрупненным группам профессий и специальностей".

В июне 2021 г. в демонстрационном экзамене по 21 компетенции приняли участие 32 образовательные организации СПО, с общим

количеством участников – 985 чел., из них в рамках ГИА и ГИА ФГОС - 921 чел. и 64 чел. при проведении промежуточной аттестации.

Всего по состоянию на 30.06.2021 демонстрационный экзамен в Волгоградской области сдали 1358 обучающихся по программам СПО.

Общее число обучающихся по программам СПО – 38082 чел. (расчет произведен в соответствии с приказом Минпросвещения России от 01.02.2021 № 37 "Об утверждении методик расчета показателей федеральных проектов национального проекта "Образование").

Доля обучающихся по программам СПО, прошедших процедуру аттестации в виде демонстрационного экзамена по всем укрупненным группам профессий и специальностей, – 3,5%

Администратор регионального проекта
"Молодые профессионалы
(Повышение конкурентоспособности
профессионального образования)",
заместитель председателя
комитета образования, науки
и молодежной политики
Волгоградской области



С.А.Корольков

М.А.Ермоленко
30-86-16